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ЦИФРОВІЗАЦІЯ ІНФОРМАЦІЇ В СТРАХОВІЙ СИСТЕМІ 

 

Анотація: розглянуто основні переваги автоматизації обробки інформації 

в страховій системі. Окреслено чинники, які стимулюють та стримують процес 

автоматизації страхової діяльності. 

Ключові слова: страхування, автоматизовані системи інформації, страхові 

компанії, страховий бізнес, розвиток, інформація. 

 

В реаліях сьогодення будь-які фінансові установи змушені підтримувати 

свої конкурентні позиції на ринку за допомогою введення інновацій та новітніх 

технологій. Не винятком є й страхові компанії, адже в Україні даний вид бізнесу 

знаходиться на етапі становлення та розвитку, що можна пояснити низьким 

рівнем страхової культури населення, недовірою до страхових компаній та 

фінансового ринку в цілому. 

Так званий InsurTech має важливе стратегічне значення для сучасних 

страхових компаній, проте рівень інвестування страховиками в ІТ-галузь складає 

лише 3,3 % [1]. 

Цифровізація в страхових компаніях реалізуються шляхом автоматизації 

розв’язування задач основних видів діяльності останніх: страхової, 

бухгалтерської, фінансової тощо [3].  

Необхідність введення та розвитку автоматизованої інформаційної системи 

в страхові галузі пояснюється перевагами даної системи: 

1) автоматизація процесу обліку укладених договорів страхування; 

2) вся інформація по діяльності страхової компанії стає легкодоступним 
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ресурсом, що створює передумови для покращення ефективності управлінських 

рішень;  

3) застосування автоматизованих інформаційних сприяє досягненню 

найвищих показників розвитку страхових послуг; 

4) швидка та ефективна обробка великого масиву інформації, проведення 

багатоваріантних розрахунків, що зменшує трудомісткість здійснення даних 

процесів працівниками страхової компанії; 

5) використання сучасних технологій надає можливості створення 

інноваційних продуктів. 

Не можливо не згадати й інший важливий аспект – сучасні комп’ютерні 

технології дозволяють відслідковувати тенденції результатів діяльності 

страхових компаній, а також, прогнозувати їх, що створює передумови для 

розвитку та підвищення ефективності функціонування страхових організацій. 

Зазначимо, що перехід страховиками до автоматизації обробки інформації, 

як правило, супроводжується зміною характеру та якості управління, адже 

робить інформацію більш доступною для керівництва, проте слід звернути увагу 

на те, що процес автоматизації для страхової компанії буде найбільш 

ефективним лише за умови наявності сталої та максимально удосконаленої 

схеми діловодства. 

Незважаючи на те, що автоматизація обробки інформації в страховій сфері 

позитивно впливатиме як на рівень розвитку страхового ринку в цілому, так і 

окремої страхової, існують фактори, які стримують процес автоматизації 

страхової діяльності [2]: 

- обмеженість бюджету страховика;  

- усвідомлення важливості автоматизації керівництвом страхової компанії; 

- нерозуміння специфіки страхового ринку ІТ-фахівцями; 

- недостатність інформації щодо автоматизації вітчизняного страхового 

ринку та успішного досвіду її введення;  

- нестача кваліфікованих кадрів в страхових організаціях. 

На противагу цьому, існують чинники, які стимулюють автоматизацію 
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страхового бізнесу, найпоширенішими з яких є необхідність отримання 

оперативної інформації та обробки великого обсягу даних, покращення якості 

обслуговування та бажання залучити нових клієнтів, підвищення ефективності 

бізнесу та конкурентних позицій тощо [2].  

На нашу думку, пандемія Covid-19 також сприяла активізації процесу 

введення автоматизованої інформаційної системи страховими організаціями. Під 

час карантину та жорстких обмежень функціонувати на ринку складніше, тому 

провідні позиції займають страхові компанії, які найшвидше адаптуються до 

змін: розвивають онлайн-страхування та користуються автоматизованими 

базами даних, що значно покращує якість обслуговування і, таким чином, 

впливає на формування результатів діяльності. 

Підсумовуючи вищенаведене, зазначимо, що в умовах сьогодення існують 

безліч факторів та чинників, які стримують або стимулюють процес 

автоматизації, проте автоматизація обробки інформації в страховій сфері є 

важливою передумовою для розвитку як страхового бізнесу, так і вітчизняного 

фінансового ринку в цілому, що можна пояснити окресленими перевагами 

автоматизованих інформаційних систем. 
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